Erettségi eredmények 2012. majus-junius

Osztly 12.a 12.b 12.c 13.n Osszesen:
|6tszam 23 29 28 34 114
Tantargy 5 4 3 2 1 | Ossz.| At 5 4 3 2 1 |Ossz.| At 5 4 3 2 1 | Ossz.| At 5 4 3 2 1 | Ossz.| Al 5 4 3 2 1 |Ossz.| Atl.
Magyar nyelv és irodalom | 13 5 5 23 | 435 | 20 6 2 1 29 | 455 | 12 11 4 1 28 | 40 13 13 7 1 34 | 490 | 58 | 35 | 18| 3| o [114],5
Térténelem 10 8 5 23 | 400 | 16 12 1 29 | 45 19 6 2 1 28 | 454 | 22 10 2 34 | 459 | 67 | 36 | 10| 1 0 | 114 | 448
. a 13 4 6 23 | 430 1 7 17 | 4 29 | 347 13 10 4 1 28 | 405 | 11 12 8 31 | 410 ]| 38 | 3 | 3] 5] 011|530
> |Angol 18 4 22 | 480 | 21 4 3 28 | 464 i 5 1 17 | 459 | 31 1 2 44 | 466 | 81 24 6 o | o | 111468
> ; X . J J
2 |Nemet 5 5 | 500 | 14 14 | 500 15 1 16 | 494 7 3 10 | 470 | 41 4 0 0| o 45 | 49
g ) X . . )
Q
2 |orosz 2 2 | 400 | 1 2 | 450 0 | 000 O [ 000 | ! 3 0 0] 0] 4 |42
T
Francia 0 | 000 0 | 000 2 2 | 400 1 1 4,00 0 3 0 01 0] 3 J400
Mozgokép és médiaismeret 0 | 000 1 1 2 | 450 0 | 000 0 | 000 1 1 0 01 0] 2 450
Fizika 8 ! ! 6 | 433 2 g 3 | 367 4 { 5 | 360 O | o000 | 4 Y T ]2 0] 130
Kémia g g 2 | 400 ]| 1 g 2 | 450 9 ¢ g O | 4aa| 2 g 8 | 467 | ° 5 2 | O] 0] 16444
Biologia 1 2 3 | 433 1 3 1 5 | 400 4 2 1 7 | 443 1 1 5,00 7 7 2 0| o | 1643
Féldrajz 4 1 5 | 480 1 4 1 6 | 400 7 2 9 | 478 9 1 1 1| 473 | 21 8 2 0| o] 31|46
Enek-zene 0 | 000 O] oo0 | 2 2 | 500 | 2 2 | s00 | 4 0 0 )Jo0foOo] 4 |50
Rajz és mijalkotasok... g T | 500 2 2 | 500 0 | 000 0 | ooo ]| 8 0 01 o0fo] s |50
Testnevelés g | 500 f 1| 500 O | ooof 8 8 | 500 | 10 ] O O | O] O 1500
Informatika 6 6 5,00 6 6 4,00 5 1 6 4,83 7 3 10 | 470 18 10 0 0 0 | 28 | 464
o 77 | 271 | 17 | 1 0 | 122 | 448 | 80 | 47 26 | 5 | 0 [158| 428 | 93 | 47 13 4 | 0 | 157 | 446 | 113 | 55 20 1 0 | 189 | 445 | 363 | 176 | 76 | 11 | 0 | 626 | 4,42
sszesen ]
63% | 22% | 14% | 1% | 0% 63% | 30% | 16% | 3% | 0% 59% | 30% | 8% | 3% | 0% 60% | 29% | 1% | 1% | 0% 58% | 28% | 12% | 2% | 0%
:zlzur::re érettségizok 9 0 5 7 21
Jeles rendiiek szama
1 14
(1 db négyes) g 2 2
1db | 2db | 3db Ossz.| % | 1db | 2db | 3db Ossz| % | 1db | 2db | 3db Ossz.| % | 1db | 2db | 3db Ossz.| % 1 2 3 Ossz.| %
:Zﬂ;g’liz:ii::l rendelkezd nyelvvizsgaval nyelvvizsgaval nyelvvizsgaval nyelvvizsgaval nyelvvizsgaval
o | ol = T ] T T 1.0 = | Lo
db kozépfoku db kozépfoku db kozépfoku db kozépfoku
db felséfoku db felséfoku db felséfoku db felséfoku




